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Управлінський персонал та керівники торговельних 

підприємств завжди зацікавлені у фінансовій безпеці і стабільності 

процесу товароруху, що напряму залежить від генерації грошових 

потоків. Для забезпечення стабільного зростання обсягів 

товарообмінних операцій та досягнення сталого розвитку в бізнесі, 

фінансовій службі торговельного підприємства доцільно оптимально 

організувати управління грошовими потоками. Для цього необхідно 

класифікувати грошові потоки на види за певними групами. 

Як цілком слушно зазначає В.М. Вареник, у процесі 

класифікації грошових потоків необхідно враховувати їх загальну 

мету, під якою автор розуміє забезпечення необхідною інформацією 

про стан руху грошових коштів в економіці, інакше кажучи, 

користувачів [1]. Визначена мета класифікації грошових потоків є 

актуальною для макрорівня, на рівні ж торговельного підприємства 

метою класифікації є забезпечення управлінського персоналу 

необхідною інформацією про стан руху грошових коштів для повного 

та достовірного їх обліку та аналізу, оптимізації, планування у розрізі 

різних їх видів та забезпечення ефективного контролю за фінансовою 

дисципліною торговельного підприємства (ТП). 

В наукових дослідженнях не сформовано єдиного підходу до 

формування класифікаційних ознак грошових потоків, за якими 

здійснюється їх розподіл. В той же час, правильно організована 

класифікація грошових потоків на торговельному підприємстві здатна 

налагодити ефективну систему управління фінансовими ресурсами, 

забезпечить використання сучасних методів розподілу коштів для 

оптимізації не лише основної торговельної діяльності підприємства, 

але і забезпечити вигідне вкладення інвестицій в разі наявності 

надлишкових фінансових ресурсів, створити умови для економічного 

благополуччя і процвітання, досягти поставлених цілей і отримати 

високу результативність торговельно-технологічних операцій.  

Аналіз літературних джерел та дослідження практичної 

діяльності торговельних підприємств, дозволила виокремити основні 

класифікаційні ознаки грошових потоків, які є найбільш вагомими для 

управління грошовими потоками саме в торгівлі (рис. 1). 
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Рисунок 1 – Класифікація грошових потоків торговельного підприємства 
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